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|’Etat souhaite voir dans une telle EE
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Proposition d’un cahier des charges pour I'Evaluation Environnementale Stratégique

e

Ww

Agricole et

Agricole et Serre

Dévoluy Champsaur Gapencais
DI‘OVEI‘IC&' Poncon
: L'EE devra qualifier les
Ce secteur cumule les enjeux : .
p : contraintes de developpement
i : R développement et les contraintes | | ; T :
Malgré les contraintes limitées ; : £ 3 L'EE devra appréder finement les fnotam ment vis & vis des corridors
: : L'EE devra s'attacher a preciser lal(espéces, zones humides et : ; ; :
- - venant de 'urbanisaticn, une T S , : ;i ; _. contraintes de développement écologiques,
Biodiversité L L. |fenction de oorridor écclogique corridors €oologigues),
ananlyse des principales fragilités |~ 2 ; e compte-tenu du nombre Les menaces pesant sUr les zones
A ; jouée par e Drac L'EE devra peser dans le détail les] -7 " : :
devra étre menée, I d'espéces patrimoniales présentesfhumides du bassin versant de la
interactions entre ces deux i
Luye devront étre finement
aspects, ;
analysées.
Ce n'est pas le chateau d'eau le " . e
. 3 ; Sen . JL'EE dewra €valuer la sécurisation
plus important du secteur. L'EE  |L'EE dewvra appracier finement i :
§ ; de |a ressource en eau & Gap, . ;. ; 2
polrra se contenter d'appréder si|le respect des normes i i L'EE dewvra évaluer ''mpact du Les problémes de pollution de |a
: ; ) ainsi gue la pollution sur la Luye i AL
le respect des normes d'assainissement est suffisant et : développement de I'agriculture Luye et de la Durance en aval de
Eau ; : 5 etla Durance en aval de Gap. . e
d'assainissement est suffisant et |si le développement de i e . |sur laressource en eau Gap devront faire |'objet
) ; : ) e L'EE devra appréder finement si o, i
si le développement de I'enneigement artificel est (quantitatf et qualitatif) d'évaluation,
: e le respect des normes
I'enneigement artficiel est maitrise ! :
G d'assanissement est suffisant
maitrise
Eu &gard au rythme de croissance|Eu égard al me de crolssance]L'EE devra évaluer le A
démggraphique |'EE dédclinera démggrgph?'qlaf:ﬂll';i dég—inesra . développrememt de I'urbanisaticn paseatle e wellan L'EE devra évaluer 'impact de
Consommation B : i = ; ! |partficuligre aux territcires ;
5 comment appliquer concrétement |comment appliguer concrétement qui devra se faire de fagon la plus : £ - |'urbanisation sur le milieu
d'espace i i ) 3 ) ) k ) agricoles des fonds de wallée, qui s
les dispositions de la lai les dispositons de |a lai économique possible en terme de ; Figed: 1 |forester
: : ; sont les premiers & éfre urbanisés
montagne montagne consommation d'espace.
s S Cles el G Gl Igs L'EE devra préciser les
] _— . o enjeux de déprise agricole soient Aoy <
L'EE dewvra prédser les | y oy ; L'EE devra preciser les : caractéristigues a mettre en
i : : L'EE weillera & ce que les enjeus T : pris en compte dans le SCOT,
caractéristiques essentielles & A ; caractéristigues a mettre en : , valeur dans les documents
Paysage ; s de déprise agricole solent pris en L'EE devra préciser les :
maintenir dans le paysage du : valeur dans les documents i . d'urbanisme,
: compte dans le SCOT. i : caracterisiques a mettre en . o
Déwvaluy. d'urbanisme Les questions de déprises
valeur dans les documents = 5
; agricdes dewvront tre abordées.
d'urbanisme
L'EE dewvra aborder la
Compte tenu de la sensibilité des |Compte tenu de |la sensibilité des |problematique de rationalisation |Compte tenu de la sensibilite des |Compte tenu de la sensibilité des
miliewx, I'EE devra identifier les milieux, I'EE devra identifier les de |la collecte et de milieux, I'EE devra identifier les milieux, I'EE devra identifier les
Déchets Zones pouvant accepter des zones pouvant aocepter des positionnement cptimal des Zones pouvant accepter des Zones pouvant accepter des
espaces de raitement des espaces de traitement des espaces de traitement. La espaces de traitement des espaces de traitement des
déchets déchets cchérence avec le plan déchets déchets déchets
devra étre trouvée,
q 7 L'EE portera son attention sur la  |a priori sans objet au cas présent |a pricri sans objet au cas prasent
L'EE dewra analyser limpact des ; A ; : , e A S
£ : § ; L'EE dewvra évaluer l'impact des problématique des transports, carleu égard a l'organisation des el égard & ['organisation des
Energie projets énergies renouveables 5 | )
: : déplacements vers Gap destle seul secteur permettant  finfrastructures de transport dans finfrastructures de transport dans
envisagés sur ce secteur : D :
des gains significatifs ce secteur ce secteur
A priori sans cbjet au cas présent |A prior sans objet au cas present L devra seesln e o oo 45 prior sans objet au cas présent A priori sans objet au cas present
. ; s S : 4 : TR - __laspect n'est pas crucial dans |'étaf : A i : 4 g A
Air el égard & la densité d'occupationfeu égard a la densité d'occupation : ; ; U égard & la densité d'occupationeu egard & la densité d'oocupation
= du développement économigue
humaine humaine S humaine humaine
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